
Stardivarius: “Me encanta ofrecer siempre algunos tips para poder hacer “tuyas” las tendencias”

Si quieres estar al tanto de todo lo referente a la moda y al lifestyle, el blog de Verónica, Stardivarius, es un espacio perfecto. Hablamos con ella para que nos cuente cómo trabaja su blog y las redes sociales y para que nos ponga al día de las tendencias para este verano. 

[bookmark: _GoBack]Tienes un blog de moda muy completo, ¿cómo te surgió la idea de iniciarlo?

Al principio la idea empezó de ver a otras chicas y pensé que yo podía hacer lo mismo, ya que me encanta todo lo relacionado con la moda y la belleza. Poco a poco fueron surgiendo nuevas ideas para el blog relacionadas con el mundo de la cosmética y el lifestyle y se fue nutriendo el blog de todas mis experiencias. Por eso, a día de hoy, es tan completo. 
Actualmente, publico tres looks a la semana: lunes, miércoles y viernes, mientras que los martes y los jueves son posts dedicados a los temas de shopping, belleza y lifestyle.



¿De qué manera eliges los looks?

Los looks los elijo yo un poco guiándome por mis instinto, mis gustos personales e, importante, mi estado de ánimo, y también en función de mi anatomía. Pero como buena fashionista no puedo evitar seguir todas las tendencias habidas y por haber.


¿Cómo trabajas las redes sociales para dar a conocer tus outfits?

Las RR.SS. se trabajan con mucha paciencia y sobre todo con mucha perseverancia. Se convierten en un trabajo que hay que nutrir día a día y, por supuesto, también hay que cuidar mucho la imagen que se ofrece a través de ellas, buscando contenido atractivo y de calidad.
Como he dicho, hay que estar todos los días al pie del cañón, manteniéndolas al día y publicando contenido, eso sí hay que procurar desintoxicarse de ellas al menos el fin de semana porque pueden llegar a ser muy cargantes.


¿Cuál ha sido la mejor experiencia que has tenido desde que creaste el blog?

La mejor experiencia  que he tenido es conocer a gente maravillosa y forjar grandes amistades que, aunque parezca mentira, en este mundillo existe gente de verdad.


¿Cuál será tu look diario favorito? 

Mi look de diario favorito depende de la época del año pero generalmente es un bonito y original vestido aderezado con buenos complementos.
 
¿Qué tendencias se llevan este verano?

Este verano podemos hablar de muchas tendencias, entre ellas: las prendas con lunares, los vestidos abotonados, los pantalones paperbag, los crop tops… Podría nombrar muchas más porque la moda realmente es cíclica y todo se repite mucho. 
En cuanto a complementos, los que van a triunfar esta temporada son los bolsos de paja, rafia, bambú, mimbre… de ello ya he hablado recientemente en el blog.
De las tendencias hablo normalmente los martes y los jueves como ya he dicho al principio de la entrevista, además me encanta ofrecer siempre algunos tips para poder hacer “tuyas” las tendencias.


¿Tienes algún maquillaje predilecto?

Mi maquillaje perfecto es sin duda de la firma “La Roche Posay” que me encanta, especial para pieles sensibles e irritables como la mía y además tiene una cobertura y acabado en mate que me fascinan. 

¿Y un perfume fetiche?

Mi perfume fetiche es “Narciso Rodríguez”, no puede faltar nunca en mi tocador.
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